
 
 

MIASTO I GMINA UZDROWISKOWA MUSZYNA 

 
         Muszyna, dnia 30 października 2024 r.  

Zp.271.32.2024                  

Miasto i Gmina Uzdrowiskowa Muszyna 

ul. Rynek 31  

33-370 Muszyna 

 

Do wiadomości Wykonawców 

 

 

Dotyczy postępowania pn.: Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby UMiGU Muszyna. 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 

1320) niniejszym przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia 

(SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania 

biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu z fabrycznie nowym nigdy nie aktywowany 

systemem operacyjnym / oprogramowaniem biurowym, wobec czego wszelkie zabezpieczenia 

atrybutów legalności muszą być nienaruszone - jeżeli producent przewidział takie rozwiązanie. 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/biurowe było fabrycznie 

zainstalowane przez producenta komputera? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane fabrycznie. 

W odniesieniu do oprogramowania biurowego nie jest wymagana instalacja przez producenta 

komputera. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie 

zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta? 

 

Odpowiedź nr 3: 

Tak, Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie 

zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta. 

  

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze 

stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine 

Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 

sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 

oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji? 
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Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu z fabrycznie nowym nigdy nie aktywowanym 

oprogramowaniem, wobec czego wszelkie zabezpieczenia atrybutów legalności muszą być 

nienaruszone - jeżeli producent przewidział takie rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? 

 

Odpowiedź nr 5: 

Tak, zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności. 

 

Wyjaśnienia zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić 

jej integralną część. 

 

  

 

Z poważaniem 

mgr inż. Włodzimierz Tokarczyk 

Zastępca Burmistrza MiGU Muszyna 

(podpis elektroniczny) 
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